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Нафтовий схематоз на сотні мільйонів: партнер
топчиновника SOCAR Азім Новрузов засвітився у
схемах російського «тіньового флоту»

У справі, пов’язаній із топменеджером SOCAR Аднаном Ахмадзаде, також фігурує
ще одна особа — нафтотрейдер і громадянин Великої Британії Азім Новрузов.

Мільярдер Ахмедзаде перебуває у слідчому ізоляторі в Баку з вересня 2025 року.
Нещодавно його арешт продовжили. Колишнього заступника керівника
інвестиційного департаменту SOCAR обвинувачують у масштабних фінансових
махінаціях та інших злочинах, а на його майно й рахунки накладено арешт.
Азербайджанські медіа повідомляли, що йдеться про збитки на мільярди доларів і
навіть про обман керівництва країни.

За даними слідства, після кількох місяців у СІЗО Ахмедзаде почав давати
свідчення. У результаті правоохоронці отримали серйозні матеріали щодо його
бізнес-партнера Азіма Новрузова. Паралельно власне розслідування провели
журналісти мальтійського видання The Maltese Herald, адже на Мальті працює
структура, пов’язана із SOCAR, — компанія Alkagesta.

Alkagesta є одним із ключових гравців на ринку бункерування палива та
використовує нафтовий термінал у Бірзеббуджі для перевалки нафти. За
інформацією журналістів, до діяльності цієї компанії безпосередньо причетні і
Ахмедзаде, і Новрузов — останній через структуру Sumato Energy FZE. До цієї ж
бізнес-мережі пов’язують і мільярдера Анара Алієва, колишнього міністра праці та
соціального захисту Азербайджану. Новрузов і Алієв навчалися в Нахічеванському
державному університеті, і їхні зв’язки, за даними розслідування, сягають
студентських років.

Фігура Новрузова привернула увагу не лише азербайджанських слідчих, а й
британських органів. Влада ЄС та Великої Британії також веде розслідування щодо
Alkagesta — зокрема через підозри у продажу нафти за фальсифікованими
сертифікатами походження.
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Філія SOCAR і офшорна гавань

Починаючи з вересня 2025 року, журналісти The Maltese Herald опублікували
серію матеріалів про діяльність мальтійської структури, пов’язаної із SOCAR, де
ключову роль, за їхніми даними, відіграє саме Азім Новрузов. Йдеться про складну
офшорну схему торгівлі нафтою через Європу.

У розслідуваннях The Maltese Herald постаті Азіма Новрузова присвячено чимало
уваги. Сам трейдер, який мешкає у Лондоні, через британських адвокатів
категорично відкинув усі звинувачення на свою адресу. Він також заперечив
наявність тісних ділових або особистих зв’язків із Аднаном Ахмедзаде.

За словами Новрузова, їхнє знайомство відбулося під час роботи в компанії Union
Grand Energy Pte Ltd (UGE). Він наполягає, що контакти були епізодичними, не мали
системного характеру й обмежувалися суто комерційними питаннями.

Новрузов стверджує, що залишив UGE у квітні 2013 року, після чого переїхав
разом із родиною до Великої Британії, де й проживає відтоді.

Аднан Ахмедзаде

Втім, журналісти The Maltese Herald продовжили публікувати розслідування про
діяльність Alkagesta — найбільшої на Мальті компанії з обробки нафтових
вантажів, пов’язуючи її операції з масштабними схемами міжнародної торгівлі
нафтою.
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Після повідомлень про велику угоду з продажу нігерійської нафти з території
Мальти стало очевидно: на острові діє потужний нафтотрейдер глобального
масштабу. Журналісти The Maltese Herald також заявляли, що Мальта фактично
допомагає роботі російського «тіньового флоту» — про це свідчать нерегулярні
маршрути мальтійських суден у Чорному морі та їхня активність у районі Hurd’s
Bank, який називають офшорною гаванню таких танкерів.

За даними розслідувань, мальтійська інфраструктура використовується як
перевалочний вузол для російської нафти: сировину транспортують «тіньовим
флотом», зберігають на острові та оформлюють за підробленими сертифікатами
походження — нібито з Туреччини або Казахстану.

У зв’язку з цим влада Великої Британії та ЄС розпочала спільне розслідування.

Alkagesta останніми роками отримала близько 40 млн євро прибутку, її активи
перевищують 200 млн євро, а запаси нафти оцінюються приблизно у 100 млн євро.
Не виключається, що «китайська» нафта, яку імпортують на Мальту для
перепродажу через Hurd’s Bank, може мати російське походження.

Географія острова робить його зручним хабом як для доступу до лівійської нафти,
так і для нелегальної торгівлі на морському шельфі. При цьому Alkagesta
розглядають як торговельний підрозділ, пов’язаний із державною компанією
SOCAR.

«Британець» із турецьким паспортом

Поки Аднан Ахмедзаде вже майже пів року перебуває в СІЗО Служби держбезпеки
Азербайджану, його партнер по мальтійських операціях Азім Новрузов зник із
публічного поля. Він проживає в Лондоні та спілкується з медіа виключно через
адвокатів.

Медіа вже характеризували Азіма Новрузова як фахівця зі створення фінансових
схем і відмивання коштів. За їхніми даними, для операцій він використовує
банківські рахунки в Туреччині та інших юрисдикціях. Новрузов також має
турецький паспорт.

Раніше він працював у Лондоні директором компанії ENVIROINVEST.

Сам Новрузов позиціонує себе як бізнесмена з фінансовою освітою та понад 20-
річним досвідом роботи на енергетичних ринках. Він є зареєстрованим
акціонером компанії Sumato Energy FZE.

Група Sumato Energy Group Ltd наприкінці 2000-х років фігурувала серед покупців
азербайджанської нафти марки Azeri Light, що експортувалася через порти
Джейхан і Супса.

Ця компанія також згадувалася у розслідуваннях OCCRP та ICIJ у контексті
операцій за участю державної нафтової компанії SOCAR.

Новрузов також зазначений як контактна особа іншої компанії, що раніше
належала колишньому міністру праці Азербайджану Анару Алієву. Сам Алієв,
своєю чергою, пов’язаний із державною нафтовою компанією SOCAR і має ділові
контакти з Новрузовим.

Кілька років тому ця взаємозалежність уже ставала предметом гучного скандалу.

Анар Алієв

48 компаній і юрфірма в Москві

Скандал вибухнув після того, як з’ясувалося: державна компанія SOCAR
розподіляла підряди на роботи з видобутку нафти без жодних тендерів. За якими
критеріями обирали виконавців — залишалося незрозумілим.

Одним із ключових бенефіціарів виявився колишній міністр Анар Алієв. Його
пов’язували одразу з 48 компаніями, які отримали контракти від SOCAR. Лише на
операціях через Socar Trading SA, за даними медіа, він заробив понад 100 млн
доларів.

В Азербайджані спалахнув гучний корупційний скандал, однак він швидко зійшов
нанівець. Причина, за повідомленнями преси, — родинні зв’язки Алієва: його
називали двоюрідним братом президента SOCAR Ровнага Абдуллаєва.

Президент компанії SOCAR Ровнаг Абдуллаєв

SOCAR Trading зі штаб-квартирою в Женеві була створена наприкінці 2007 року
державною нафтовою компанією Азербайджану разом із Валерієм Головушкіним
— засновником Lukoil Trading у Женеві — та Анаром Алієвим.

Компанія реалізовувала основну частину експорту сирої нафти SOCAR через порт
Джейхан, а також займалася міжнародним трейдингом нафти й нафтопродуктів
інших виробників.

Водночас з’ясувалося, що Анар Алієв тривалий час володів юридичною фірмою в
Москві — Moscow Law Agency, де був одночасно і засновником, і директором.
Компанію зареєстрували у серпні 2004 року.

Для яких саме завдань використовувалася ця структура — офіційно не
пояснювалося, що лише підсилило підозри щодо її ролі у фінансових та
корпоративних схемах.

ТОВ «Московське юридичне агентство» (Москва, ІПН 7707526016) було пов’язане
не лише з Анаром Алієвим. Директором також значився Фахраддін Ісмайлов, а
серед акціонерів — офшорна структура Gulf Geofizik FZC, яка, своєю чергою,
належала компанії Middle East Geophysics Corp.

Створення SOCAR Trading суттєво розширило можливості Азербайджану з експорту
нафти. Починаючи з 2010 року, компанія щороку закуповувала близько 70 млн
барелів нафти туркменського, казахстанського та російського походження для
подальшого перепродажу на світових ринках. Фактично масштабні операції з
міжнародним трейдингом розгорнулися понад 15 років тому.

Рандеву з Ігорем Сєчіним

Колишнього топменеджера SOCAR Аднана Ахмедзаде нині обвинувачують не лише
у фінансових схемах, пов’язаних із мальтійськими операціями. Йому також
закидають змішування високоякісної азербайджанської нафти Azeri Light з іншими
сортами сировини, що могло завдати серйозної шкоди репутації нафтової галузі
країни.

Нафта Azeri Light транспортується трубопроводом Баку — Джейхан до
європейських ринків, зокрема Італії та Румунії.

Аднан Ахмедзаде з другом – футболістом Ліонелем Мессі

Ймовірно, покарання для Ахмедзаде може бути максимально жорстким.

Окрім роботи в SOCAR, він контролював компанію Caspian Logistics Solutions (CLS),
яка також займалася постачаннями російської нафти.

Серед партнерів CLS були як відкриті, так і приховані перевізники цієї сировини,
зокрема компанія Oil Mar DMCC. Разом із Alkagesta вона фігурувала у конфлікті
навколо транспортування понад 22 тис. тонн російської нафти до Албанії. Спроба
переправити нафту до Іспанії через порт Таррагона була зірвана іспанською
владою.

Азербайджанський паспорт Аднана Ахмедзаде

Журналісти на Мальті встановили тісні ділові зв’язки між Ахмедзаде та Азімом
Новрузовим. За їхніми даними, саме Ахмедзаде познайомив Новрузова з головою
російської державної нафтової компанії «Роснефть» Ігорем Сєчіним.

Тому не випадково ім’я Азіма Новрузова дедалі частіше з’являється у зв’язку з
бізнес-структурами, які обслуговують російський «тіньовий флот».

Зокрема, його пов’язують із трейдером Coral Energy, що займається міжнародною
торгівлею енергоресурсами. Компанія, яку контролює азербайджанський
бізнесмен Тахір Гараєв, уже потрапила під санкції ЄС і Великої Британії. Сам
Гараєв, за даними правоохоронців, продовжує керувати активами через довірених
осіб і номінальні структури та перебуває в міжнародному розшуку Інтерполу на
запит Туреччини.

Національне агентство з боротьби зі злочинністю Великої Британії (NCA) також
проводить власне розслідування щодо діяльності Новрузова.

Сукупність цих фактів дедалі більше зближує його фігуру з кримінальною справою
Аднана Ахмедзаде — і робить імовірним подальший розвиток подій уже не лише в
медіа, а й у правоохоронній площині.
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05.06.2026, 15:23 • Корупція

  Нафтовий схематоз на сотні
мільйонів: партнер
топчиновника SOCAR Азім
Новрузов засвітився у схемах
російського «тіньового флоту»

05.06.2026, 15:21 • Новини

У Румунії повідомили про
вибухи щонайменше чотирьох
дронів у Чорному морі, — ЗМІ

05.06.2026, 15:17 • Кримінал

How Dmitriy Punin’s billion-dollar
gambling money pipeline
resurfaced in Poland after
Kazakhstan shut down Marginplus

05.06.2026, 15:12 • Корупція

Житомирський апеляційний суд
підтвердив штраф директору за
заниження вартості 6
імпортованих авто

05.06.2026, 15:10 • Коментарі

Путін заявив, що «захопив» уже
чотири України — принаймні за
власними підрахунками

05.06.2026, 15:07 • Новини

  У РФ презентували новий
седан Senat 900: він виявився
копією китайського авто, але
вчетверо дорожчим

05.06.2026, 15:04 • Війна

  Лубінець опублікував перші
кадри з 75-го обміну
полоненими

05.06.2026, 14:59 • Коментарі

  Український морський
дрон через вплив російської
РЕБ опинився біля берегів
Румунії, — ВМС

05.06.2026, 14:57 • Кримінал

Верховний Суд виправдав
звинуваченого в спробі втечі за
кордон експрокурора
Безкоровайного

05.06.2026, 14:44 • Новини

Кремль запровадив санкції
проти 17-річного школяра з
Британії, який досліджував
криптовалютні операції РФ

05.06.2026, 14:38 • Корупція

Топменеджер airSlate Дмитро
Крупенко зачищає інтернет від
згадок про схему продажу
відстрочок від мобілізації

05.06.2026, 14:34 • Війна

  Ще 186 українців
повернулися з російського
полону, — Зеленський

05.06.2026, 14:33 • Корупція

На Львівщині посадовців
лісгоспу підозрюють у
масштабній незаконній вирубці:
збитки перевищили 112
мільйонів гривень

05.06.2026, 14:27 • Корупція

Аномалії транзакцій: як НБУ за
допомогою правоохоронців
довів факт відмивання брудних
коштів через платіжні мережі
EasyPay та City24

05.06.2026, 14:19 • Корупція

Тіньовий «дах» банку «Альянс»:
як Павло Щербань та Ростислав
Шурма побудували
багатопрофільну бізнес-імперію
з відмивання мільярдів

05.06.2026, 14:13 • Новини

Два Audi, будинки та мільйони у
крипті: що задекларував
заступник начальника
міжрегіонального центру ГСЦ
МВС Павло Ковальчук

05.06.2026, 14:02 • Корупція

  «Велике крадівництво» на
енергетиці: як Михайло Рева
освоює мільярди через зв’язки
з Кирилом Тимошенком

05.06.2026, 13:58 • Кримінал

Українцям масово надсилають
підроблені платіжки за світло, —
ЦПД

Аномалії транзакцій: як НБУ заАномалії транзакцій: як НБУ за
допомогою правоохоронців довівдопомогою правоохоронців довів
факт відмивання брудних коштівфакт відмивання брудних коштів
через платіжні мережі EasyPay тачерез платіжні мережі EasyPay та
City24City24

Тіньовий «дах» банку «Альянс»: якТіньовий «дах» банку «Альянс»: як
Павло Щербань та Ростислав ШурмаПавло Щербань та Ростислав Шурма
побудували багатопрофільну бізнес-побудували багатопрофільну бізнес-
імперію з відмивання мільярдівімперію з відмивання мільярдів

НБУ наклав рекордні штрафи по 135НБУ наклав рекордні штрафи по 135
мільйонів гривень на EasyPay тамільйонів гривень на EasyPay та
City24 через підозри у відмиванніCity24 через підозри у відмиванні
коштівкоштів

Mettmann PCL money launderingMettmann PCL money laundering
engine: Oxana Hadjipavlou and Zvonkoengine: Oxana Hadjipavlou and Zvonko
Mickovic’s blueprint for cleaningMickovic’s blueprint for cleaning
sanctioned Russian wealthsanctioned Russian wealth

Слід підсанкційного Фукса таСлід підсанкційного Фукса та
російські ниточки: хто насправдіросійські ниточки: хто насправді
контролює 4,5 тисячі га землі наконтролює 4,5 тисячі га землі на
ЖитомирщиніЖитомирщині

Рейдерство під банківськоюРейдерство під банківською
вивіскою: як «Альянс» Олександравивіскою: як «Альянс» Олександра
Сосіса через арешти та суди атакуєСосіса через арешти та суди атакує
СВК «Багачанський»СВК «Багачанський»

Blood oil and London concrete: howBlood oil and London concrete: how
Azim Novruzov turns sanctioned RussianAzim Novruzov turns sanctioned Russian
profits into prime UK real estateprofits into prime UK real estate

Сергій Сароян і TeleTrade: як один ізСергій Сароян і TeleTrade: як один із
найвідоміших форекс-аферистівнайвідоміших форекс-аферистів
роками заробляв на ошуканихроками заробляв на ошуканих
клієнтахклієнтах

Vom Gefängnis in Baku zur Villa inVom Gefängnis in Baku zur Villa in
London: Wie Azim Novruzov das SystemLondon: Wie Azim Novruzov das System
austrickste, während sein Partner Adnanaustrickste, während sein Partner Adnan
Ahmedzadeh hinter Gittern sitztAhmedzadeh hinter Gittern sitzt

Координатор шахрайських схем: якКоординатор шахрайських схем: як
аферист Сергій Сароян десятиліттямиаферист Сергій Сароян десятиліттями
грабує українців через TeleTradeграбує українців через TeleTrade

© 2026 • АН «Медіа•Хаб»

Політика конфіденційності

РЕДАКЦІЯ  АВТОРСЬКІ  ПОЗИЦІЯ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  НОВИНИ  ВІЙНА

АВТОРСЬКІ  НОВИНИ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ  КОНФЛІКТИ  ТЕХНОЛОГІЇ  ВІЙНА 📷


Пошук по сайту:

📷

https://www.facebook.com/Media.habb
https://www.facebook.com/Media.habb
https://www.facebook.com/Media.habb
https://twitter.com/MediaHab
https://twitter.com/MediaHab
https://twitter.com/MediaHab
https://t.me/
https://t.me/
https://t.me/
https://hab.media/news
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_slid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_slid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_1.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_1.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_2.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_2.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_3.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_3.jpg
https://crime.hab.media/241546-putins_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://crime.hab.media/241546-putins_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_4.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_4.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_5.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_5.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_6.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_6.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_7.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_7.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_8.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_8.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_9.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_9.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_10.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_10.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_11.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_11.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_12.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_12.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_13.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_13.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_14.jpg
https://corruption.hab.media/upload/gallery/234000/234143/234143_14.jpg
https://hab.media/news/tag/Coral_Energy
https://hab.media/news/tag/Coral_Energy_Group
https://hab.media/news/tag/Caspian_Logistics_Solutions_(CLS)
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%B1%D0%B4%D1%83%D0%BB%D0%BB%D0%B0%D1%94%D0%B2_%D0%A0%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D0%B3
https://hab.media/news/tag/SOCAR_Trading
https://hab.media/news/tag/Lukoil_Trading
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5_%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%BB%D1%96%D1%94%D0%B2_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%80
https://hab.media/news/tag/Enviroinvest_Ltd
https://hab.media/news/tag/%D0%A2%D1%83%D1%80%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0
https://hab.media/news/tag/%D0%9E%D1%84%D1%88%D0%BE%D1%80%D0%B8
https://hab.media/news/tag/Alkagesta
https://hab.media/news/tag/Alkagesta_LTD_Malta
https://hab.media/news/tag/Alkagesta_Ltd
https://hab.media/news/tag/Sumato_Energy_Group_Limited
https://hab.media/news/tag/Sumato_Energy_FZE
https://hab.media/news/tag/%D0%92%D1%96%D0%B4%D0%BC%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%96%D0%B2
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%B7%D1%96%D0%BC_%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%B2
https://hab.media/news/tag/Socar
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD_%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B5%D0%B4%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5
https://hab.media/news/tag/%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%B3%D0%B0%D1%80%D1%85%D0%B8
https://hab.media/news/tag/%D0%90%D0%BB%D0%B8%D0%B5%D0%B2_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%80
https://hab.media/news/tag/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B7%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%B7%D0%B8%D0%BC
https://news.hab.media/241537-u_rumuniji_povidomili_pro_vibuhi_shchonajmenshe_chotirjoh_droniv_u_chornomu_mori__zmi
https://crime.hab.media/241539-10_rokiv_tjurmi_za_450_grivenj_u_kijevi_zasudili_diversanta_za_sprobu_pidpalu_relejnoji_shafi_ukrzaliznitsi
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://twitter.com/share?url=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu&text=%D0%A3%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96%2C%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D1%96%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BC%20SOCAR%20%D0%90%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5%2C%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B6%20%D1%84%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%83%D1%94%20%D1%89%D0%B5%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B0%20%E2%80%94%20%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%20%D1%96%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%20%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%97%20%D0%90%D0%B7%D1%96%D0%BC%20%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%B2.
https://telegram.me/share/url?url=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu&text=%D0%A3%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96%2C%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D1%96%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BC%20SOCAR%20%D0%90%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5%2C%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B6%20%D1%84%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%83%D1%94%20%D1%89%D0%B5%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B0%20%E2%80%94%20%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%20%D1%96%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%20%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%97%20%D0%90%D0%B7%D1%96%D0%BC%20%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%B2.
fb-messenger://share?link=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
whatsapp://send?text=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu%20%D0%A3%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96%2C%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D1%96%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BC%20SOCAR%20%D0%90%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5%2C%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B6%20%D1%84%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%83%D1%94%20%D1%89%D0%B5%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B0%20%E2%80%94%20%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%20%D1%96%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%20%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%97%20%D0%90%D0%B7%D1%96%D0%BC%20%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%B2.
viber://forward?text=https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu%20%D0%A3%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%96%2C%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%E2%80%99%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B9%20%D1%96%D0%B7%20%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%BC%20SOCAR%20%D0%90%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%90%D1%85%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D0%B7%D0%B0%D0%B4%D0%B5%2C%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B6%20%D1%84%D1%96%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%83%D1%94%20%D1%89%D0%B5%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%20%D0%BE%D1%81%D0%BE%D0%B1%D0%B0%20%E2%80%94%20%D0%BD%D0%B0%D1%84%D1%82%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B9%D0%B4%D0%B5%D1%80%20%D1%96%20%D0%B3%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD%20%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%91%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%97%20%D0%90%D0%B7%D1%96%D0%BC%20%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D1%80%D1%83%D0%B7%D0%BE%D0%B2.
https://hab.media/news/archive/2026-06-05
https://hab.media/news/author/5
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu/print
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu/print
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu/print
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_clid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_clid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_clid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://corruption.hab.media/241550-vugiljnij_clid_lnr_ta_elitni_firmi_v_oae_shcho_vidomo_pro_tajemni_mizhnarodni_shemi_oligarha_dmitra_kovalenka
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241549-na_mikolajivchchini_pid_chas_mizhnarodnogo_rejsu_do_bolgariji_ttsk_zatrimav_vodija_avtobusa
https://news.hab.media/241549-na_mikolajivchchini_pid_chas_mizhnarodnogo_rejsu_do_bolgariji_ttsk_zatrimav_vodija_avtobusa
https://news.hab.media/241549-na_mikolajivchchini_pid_chas_mizhnarodnogo_rejsu_do_bolgariji_ttsk_zatrimav_vodija_avtobusa
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/241548-zjavilocja_video_z_rosijsjkogo_suhovantazhu_atakovanogo_dronami_v_azovsjkomu_mori
https://war.hab.media/241548-zjavilocja_video_z_rosijsjkogo_suhovantazhu_atakovanogo_dronami_v_azovsjkomu_mori
https://war.hab.media/241548-zjavilocja_video_z_rosijsjkogo_suhovantazhu_atakovanogo_dronami_v_azovsjkomu_mori
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241547-v_odeci_bijtsja_shturmovogo_polku_tsunami_zatrimali_za_pidozroju_v_torgivli_zbrojeju
https://crime.hab.media/241547-v_odeci_bijtsja_shturmovogo_polku_tsunami_zatrimali_za_pidozroju_v_torgivli_zbrojeju
https://crime.hab.media/241547-v_odeci_bijtsja_shturmovogo_polku_tsunami_zatrimali_za_pidozroju_v_torgivli_zbrojeju
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241546-putinc_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://crime.hab.media/241546-putinc_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://crime.hab.media/241546-putinc_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://crime.hab.media/241546-putinc_schatten-214lgelder_in_london_wie_azim_novruzov_und_ilhama_novruzova_eine_10-millionen-pfund-villa_finanzierten
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/241545-na_herconshchini_rosijsjkih_shahed_vdariv_po_azs_poraneno_pjatjoh_ljudej
https://war.hab.media/241545-na_herconshchini_rosijsjkih_shahed_vdariv_po_azs_poraneno_pjatjoh_ljudej
https://war.hab.media/241545-na_herconshchini_rosijsjkih_shahed_vdariv_po_azs_poraneno_pjatjoh_ljudej
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/241544-vorog_udariv_balictikoju_po_odeshchini_poraneno_visim_dorozhnikiv_poshkodzheno_unikaljnu_tehniku
https://war.hab.media/241544-vorog_udariv_balictikoju_po_odeshchini_poraneno_visim_dorozhnikiv_poshkodzheno_unikaljnu_tehniku
https://war.hab.media/241544-vorog_udariv_balictikoju_po_odeshchini_poraneno_visim_dorozhnikiv_poshkodzheno_unikaljnu_tehniku
https://war.hab.media/241544-vorog_udariv_balictikoju_po_odeshchini_poraneno_visim_dorozhnikiv_poshkodzheno_unikaljnu_tehniku
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241543-cpravu_zakrito_cherez_zatjaguvannja_volinjanin_uniknuv_shtrafu_v_13_miljjona_grivenj_za_kontrabandu_bmw_x5
https://corruption.hab.media/241543-cpravu_zakrito_cherez_zatjaguvannja_volinjanin_uniknuv_shtrafu_v_13_miljjona_grivenj_za_kontrabandu_bmw_x5
https://corruption.hab.media/241543-cpravu_zakrito_cherez_zatjaguvannja_volinjanin_uniknuv_shtrafu_v_13_miljjona_grivenj_za_kontrabandu_bmw_x5
https://corruption.hab.media/241543-cpravu_zakrito_cherez_zatjaguvannja_volinjanin_uniknuv_shtrafu_v_13_miljjona_grivenj_za_kontrabandu_bmw_x5
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241542-mchala_mictom_150_kmgod_i_znimala_video_sotsmerezhi_oburiv_vchinok_ukrajinsjkoji_modeli_u_poljshchi
https://news.hab.media/241542-mchala_mictom_150_kmgod_i_znimala_video_sotsmerezhi_oburiv_vchinok_ukrajinsjkoji_modeli_u_poljshchi
https://news.hab.media/241542-mchala_mictom_150_kmgod_i_znimala_video_sotsmerezhi_oburiv_vchinok_ukrajinsjkoji_modeli_u_poljshchi
https://news.hab.media/241542-mchala_mictom_150_kmgod_i_znimala_video_sotsmerezhi_oburiv_vchinok_ukrajinsjkoji_modeli_u_poljshchi
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241541-vid_3_do_7_ticjach_dolariv_za_vtechu_sud_areshtuvav_pjatjoh_figurantiv_jaki_vivozili_bijtsiv_iz_vijsjkovih_chastin
https://corruption.hab.media/241541-vid_3_do_7_ticjach_dolariv_za_vtechu_sud_areshtuvav_pjatjoh_figurantiv_jaki_vivozili_bijtsiv_iz_vijsjkovih_chastin
https://corruption.hab.media/241541-vid_3_do_7_ticjach_dolariv_za_vtechu_sud_areshtuvav_pjatjoh_figurantiv_jaki_vivozili_bijtsiv_iz_vijsjkovih_chastin
https://corruption.hab.media/241541-vid_3_do_7_ticjach_dolariv_za_vtechu_sud_areshtuvav_pjatjoh_figurantiv_jaki_vivozili_bijtsiv_iz_vijsjkovih_chastin
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241540-ekcpratsivnika_ttsk_zatrimali_pid_chas_otrimannja_25_000_dolariv_za_transfer_do_kordonu
https://corruption.hab.media/241540-ekcpratsivnika_ttsk_zatrimali_pid_chas_otrimannja_25_000_dolariv_za_transfer_do_kordonu
https://corruption.hab.media/241540-ekcpratsivnika_ttsk_zatrimali_pid_chas_otrimannja_25_000_dolariv_za_transfer_do_kordonu
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241539-10_rokiv_tjurmi_za_450_grivenj_u_kijevi_zacudili_diversanta_za_sprobu_pidpalu_relejnoji_shafi_ukrzaliznitsi
https://crime.hab.media/241539-10_rokiv_tjurmi_za_450_grivenj_u_kijevi_zacudili_diversanta_za_sprobu_pidpalu_relejnoji_shafi_ukrzaliznitsi
https://crime.hab.media/241539-10_rokiv_tjurmi_za_450_grivenj_u_kijevi_zacudili_diversanta_za_sprobu_pidpalu_relejnoji_shafi_ukrzaliznitsi
https://crime.hab.media/241539-10_rokiv_tjurmi_za_450_grivenj_u_kijevi_zacudili_diversanta_za_sprobu_pidpalu_relejnoji_shafi_ukrzaliznitsi
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://corruption.hab.media/241538-naftovij_chematoz_na_sotni_miljjoniv_partner_topchinovnika_socar_azim_novruzov_zasvitivsja_u_shemah_rosijsjkogo_tinjovogo_flotu
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241537-u_rumuniji_povidomili_pro_vibuhi_chchonajmenshe_chotirjoh_droniv_u_chornomu_mori__zmi
https://news.hab.media/241537-u_rumuniji_povidomili_pro_vibuhi_chchonajmenshe_chotirjoh_droniv_u_chornomu_mori__zmi
https://news.hab.media/241537-u_rumuniji_povidomili_pro_vibuhi_chchonajmenshe_chotirjoh_droniv_u_chornomu_mori__zmi
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241536-how_dmitriy_puninc_billion-dollar_gambling_money_pipeline_resurfaced_in_poland_after_kazakhstan_shut_down_marginplus
https://crime.hab.media/241536-how_dmitriy_puninc_billion-dollar_gambling_money_pipeline_resurfaced_in_poland_after_kazakhstan_shut_down_marginplus
https://crime.hab.media/241536-how_dmitriy_puninc_billion-dollar_gambling_money_pipeline_resurfaced_in_poland_after_kazakhstan_shut_down_marginplus
https://crime.hab.media/241536-how_dmitriy_puninc_billion-dollar_gambling_money_pipeline_resurfaced_in_poland_after_kazakhstan_shut_down_marginplus
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241535-zhitomircjkij_apeljatsijnij_sud_pidtverdiv_shtraf_direktoru_za_zanizhennja_vartosti_6_importovanih_avto
https://corruption.hab.media/241535-zhitomircjkij_apeljatsijnij_sud_pidtverdiv_shtraf_direktoru_za_zanizhennja_vartosti_6_importovanih_avto
https://corruption.hab.media/241535-zhitomircjkij_apeljatsijnij_sud_pidtverdiv_shtraf_direktoru_za_zanizhennja_vartosti_6_importovanih_avto
https://corruption.hab.media/241535-zhitomircjkij_apeljatsijnij_sud_pidtverdiv_shtraf_direktoru_za_zanizhennja_vartosti_6_importovanih_avto
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/241534-putin_zajaviv_chcho_zahopiv_uzhe_chotiri_ukrajini__prinajmni_za_vlasnimi_pidrahunkami
https://comments.hab.media/241534-putin_zajaviv_chcho_zahopiv_uzhe_chotiri_ukrajini__prinajmni_za_vlasnimi_pidrahunkami
https://comments.hab.media/241534-putin_zajaviv_chcho_zahopiv_uzhe_chotiri_ukrajini__prinajmni_za_vlasnimi_pidrahunkami
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241533-u_rf_prezentuvali_novij_cedan_senat_900_vin_vijavivsja_kopijeju_kitajsjkogo_avto_ale_vchetvero_dorozhchim
https://news.hab.media/241533-u_rf_prezentuvali_novij_cedan_senat_900_vin_vijavivsja_kopijeju_kitajsjkogo_avto_ale_vchetvero_dorozhchim
https://news.hab.media/241533-u_rf_prezentuvali_novij_cedan_senat_900_vin_vijavivsja_kopijeju_kitajsjkogo_avto_ale_vchetvero_dorozhchim
https://news.hab.media/241533-u_rf_prezentuvali_novij_cedan_senat_900_vin_vijavivsja_kopijeju_kitajsjkogo_avto_ale_vchetvero_dorozhchim
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/241532-lubinetcj_opublikuvav_pershi_kadri_z_75-go_obminu_polonenimi
https://war.hab.media/241532-lubinetcj_opublikuvav_pershi_kadri_z_75-go_obminu_polonenimi
https://war.hab.media/241532-lubinetcj_opublikuvav_pershi_kadri_z_75-go_obminu_polonenimi
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/241531-ukrajincjkij_morsjkij_dron_cherez_vpliv_rosijsjkoji_reb_opinivsja_bilja_beregiv_rumuniji__vms
https://comments.hab.media/241531-ukrajincjkij_morsjkij_dron_cherez_vpliv_rosijsjkoji_reb_opinivsja_bilja_beregiv_rumuniji__vms
https://comments.hab.media/241531-ukrajincjkij_morsjkij_dron_cherez_vpliv_rosijsjkoji_reb_opinivsja_bilja_beregiv_rumuniji__vms
https://comments.hab.media/241531-ukrajincjkij_morsjkij_dron_cherez_vpliv_rosijsjkoji_reb_opinivsja_bilja_beregiv_rumuniji__vms
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241530-verhovnij_cud_vipravdav_zvinuvachenogo_v_sprobi_vtechi_za_kordon_eksprokurora_bezkorovajnogo
https://crime.hab.media/241530-verhovnij_cud_vipravdav_zvinuvachenogo_v_sprobi_vtechi_za_kordon_eksprokurora_bezkorovajnogo
https://crime.hab.media/241530-verhovnij_cud_vipravdav_zvinuvachenogo_v_sprobi_vtechi_za_kordon_eksprokurora_bezkorovajnogo
https://crime.hab.media/241530-verhovnij_cud_vipravdav_zvinuvachenogo_v_sprobi_vtechi_za_kordon_eksprokurora_bezkorovajnogo
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241529-kremlj_zaprovadiv_canktsiji_proti_17-richnogo_shkoljara_z_britaniji_jakij_doslidzhuvav_kriptovaljutni_operatsiji_rf
https://news.hab.media/241529-kremlj_zaprovadiv_canktsiji_proti_17-richnogo_shkoljara_z_britaniji_jakij_doslidzhuvav_kriptovaljutni_operatsiji_rf
https://news.hab.media/241529-kremlj_zaprovadiv_canktsiji_proti_17-richnogo_shkoljara_z_britaniji_jakij_doslidzhuvav_kriptovaljutni_operatsiji_rf
https://news.hab.media/241529-kremlj_zaprovadiv_canktsiji_proti_17-richnogo_shkoljara_z_britaniji_jakij_doslidzhuvav_kriptovaljutni_operatsiji_rf
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241528-topmenedzher_airclate_dmitro_krupenko_zachishchaje_internet_vid_zgadok_pro_shemu_prodazhu_vidstrochok_vid_mobilizatsiji
https://corruption.hab.media/241528-topmenedzher_airclate_dmitro_krupenko_zachishchaje_internet_vid_zgadok_pro_shemu_prodazhu_vidstrochok_vid_mobilizatsiji
https://corruption.hab.media/241528-topmenedzher_airclate_dmitro_krupenko_zachishchaje_internet_vid_zgadok_pro_shemu_prodazhu_vidstrochok_vid_mobilizatsiji
https://corruption.hab.media/241528-topmenedzher_airclate_dmitro_krupenko_zachishchaje_internet_vid_zgadok_pro_shemu_prodazhu_vidstrochok_vid_mobilizatsiji
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/241527-chche_186_ukrajintsiv_povernulisja_z_rosijsjkogo_polonu__zelensjkij
https://war.hab.media/241527-chche_186_ukrajintsiv_povernulisja_z_rosijsjkogo_polonu__zelensjkij
https://war.hab.media/241527-chche_186_ukrajintsiv_povernulisja_z_rosijsjkogo_polonu__zelensjkij
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241526-na_ljvivchchini_posadovtsiv_lisgospu_pidozrjujutj_u_masshtabnij_nezakonnij_virubtsi_zbitki_perevishchili_112_miljjoniv_grivenj
https://corruption.hab.media/241526-na_ljvivchchini_posadovtsiv_lisgospu_pidozrjujutj_u_masshtabnij_nezakonnij_virubtsi_zbitki_perevishchili_112_miljjoniv_grivenj
https://corruption.hab.media/241526-na_ljvivchchini_posadovtsiv_lisgospu_pidozrjujutj_u_masshtabnij_nezakonnij_virubtsi_zbitki_perevishchili_112_miljjoniv_grivenj
https://corruption.hab.media/241526-na_ljvivchchini_posadovtsiv_lisgospu_pidozrjujutj_u_masshtabnij_nezakonnij_virubtsi_zbitki_perevishchili_112_miljjoniv_grivenj
https://corruption.hab.media/241526-na_ljvivchchini_posadovtsiv_lisgospu_pidozrjujutj_u_masshtabnij_nezakonnij_virubtsi_zbitki_perevishchili_112_miljjoniv_grivenj
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktcij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktcij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktcij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktcij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktcij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjanc_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjanc_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjanc_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjanc_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjanc_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/241522-dva_audi_budinki_ta_miljjoni_u_kripti_chcho_zadeklaruvav_zastupnik_nachaljnika_mizhregionaljnogo_tsentru_gsts_mvs_pavlo_kovaljchuk
https://news.hab.media/241522-dva_audi_budinki_ta_miljjoni_u_kripti_chcho_zadeklaruvav_zastupnik_nachaljnika_mizhregionaljnogo_tsentru_gsts_mvs_pavlo_kovaljchuk
https://news.hab.media/241522-dva_audi_budinki_ta_miljjoni_u_kripti_chcho_zadeklaruvav_zastupnik_nachaljnika_mizhregionaljnogo_tsentru_gsts_mvs_pavlo_kovaljchuk
https://news.hab.media/241522-dva_audi_budinki_ta_miljjoni_u_kripti_chcho_zadeklaruvav_zastupnik_nachaljnika_mizhregionaljnogo_tsentru_gsts_mvs_pavlo_kovaljchuk
https://news.hab.media/241522-dva_audi_budinki_ta_miljjoni_u_kripti_chcho_zadeklaruvav_zastupnik_nachaljnika_mizhregionaljnogo_tsentru_gsts_mvs_pavlo_kovaljchuk
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/241521-velike_kradivnitctvo_na_energetitsi_jak_mihajlo_reva_osvojuje_miljjardi_cherez_zvjazki_z_kirilom_timoshenkom
https://corruption.hab.media/241521-velike_kradivnitctvo_na_energetitsi_jak_mihajlo_reva_osvojuje_miljjardi_cherez_zvjazki_z_kirilom_timoshenkom
https://corruption.hab.media/241521-velike_kradivnitctvo_na_energetitsi_jak_mihajlo_reva_osvojuje_miljjardi_cherez_zvjazki_z_kirilom_timoshenkom
https://corruption.hab.media/241521-velike_kradivnitctvo_na_energetitsi_jak_mihajlo_reva_osvojuje_miljjardi_cherez_zvjazki_z_kirilom_timoshenkom
https://crime.hab.media/
https://crime.hab.media/241520-ukrajintcjam_masovo_nadsilajutj_pidrobleni_platizhki_za_svitlo__tspd
https://crime.hab.media/241520-ukrajintcjam_masovo_nadsilajutj_pidrobleni_platizhki_za_svitlo__tspd
https://crime.hab.media/241520-ukrajintcjam_masovo_nadsilajutj_pidrobleni_platizhki_za_svitlo__tspd
https://corruption.hab.media/241525-anomaliji_tranzaktsij_jak_nbu_za_dopomogoju_pravoohorontsiv_doviv_fakt_vidmivannja_brudnih_koshtiv_cherez_platizhni_merezhi_easypay_ta_city24
https://corruption.hab.media/241524-tinjovij_dah_banku_aljjans_jak_pavlo_shcherbanj_ta_rostislav_shurma_pobuduvali_bagatoprofiljnu_biznes-imperiju_z_vidmivannja_miljjardiv
https://corruption.hab.media/241516-nbu_naklav_rekordni_shtrafi_po_135_miljjoniv_grivenj_na_easypay_ta_city24_cherez_pidozri_u_vidmivanni_koshtiv
https://corruption.hab.media/241515-mettmann_pcl_money_laundering_engine_oxana_hadjipavlou_and_zvonko_mickovics_blueprint_for_cleaning_sanctioned_russian_wealth
https://corruption.hab.media/241504-slid_pidsanktsijnogo_fuksa_ta_rosijsjki_nitochki_hto_naspravdi_kontroljuje_45_tisjachi_ga_zemli_na_zhitomirshchini
https://corruption.hab.media/241501-rejderstvo_pid_bankivsjkoju_viviskoju_jak_aljjans_oleksandra_sosisa_cherez_areshti_ta_sudi_atakuje_svk_bagachansjkij
https://news.hab.media/241496-blood_oil_and_london_concrete_how_azim_novruzov_turns_sanctioned_russian_profits_into_prime_uk_real_estate
https://corruption.hab.media/241488-sergij_sarojan_i_teletrade_jak_odin_iz_najvidomishih_foreks-aferistiv_rokami_zarobljav_na_oshukanih_klijentah
https://authors.hab.media/241449-vom_gef228ngnis_in_baku_zur_villa_in_london_wie_azim_novruzov_das_system_austrickste_w228hrend_sein_partner_adnan_ahmedzadeh_hinter_gittern_sitzt
https://crime.hab.media/241448-koordinator_shahrajsjkih_shem_jak_aferist_sergij_sarojan_desjatilittjami_grabuje_ukrajintsiv_cherez_teletrade
https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://hab.media/privacy.html
https://hab.media/about.html
https://authors.hab.media/
https://position.hab.media/
https://comments.hab.media/
https://sport.hab.media/
https://crime.hab.media/
https://opinion.hab.media/
https://culture.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://conflicts.hab.media/
https://news.hab.media/
https://war.hab.media/
https://authors.hab.media/
https://news.hab.media/
https://comments.hab.media/
https://sport.hab.media/
https://crime.hab.media/
https://opinion.hab.media/
https://culture.hab.media/
https://corruption.hab.media/
https://conflicts.hab.media/
https://tech.hab.media/
https://war.hab.media/
https://hab.media/



Пошук по сайту:

📷




